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Vi var 6 sugna löpare som gav oss ut på en tänkt 2 h löptur denna gråmulna söndags eftermiddag. Regndropparna började falla precis när vi klev ur bilarna, SMHI hade flaggat 3 mm så dem trodde vi på. Norska yr.no hade visst 22 mm men det var vi skeptiska till. Vi startade vid ena hörnet av Angsjöleden där 10 sjöars led börjar. En mycket fin och trixig stig. Vi hade fullt upp med att hålla oss på benen så lite regn störde inte. Leden är ca 9km och sedan var tanken att vi skulle ta grusväg tillbaka för att sedan komma upp på leden i slutet fram till bilarna igen. 

Nu var det ju tänkt så men kartan glömdes i bilen och det var visst väldigt många grusvägar att välja på. Samtidigt fick en av oss fick akut SOS och ut i skogen bar det. När väggen kommer så är det inget att göra så personen i fråga fick ta en enklare väg som skulle ta kortare tid. 

Vi andra 5 svängde till vänster för att senare upptäcka att det var fel vänsterväg vi valde. Vi gjorde helt klart en loop tillbaka till den knixiga 10 sjöars led som helt plötsligt kändes som 20 sjöars plåga. Men vi höll modet uppe trots att vi insåg att detta kommer ta lite längre än 2 h. Vi delade på lite energi och fortsatte med friskt mod.

För att göra en historia kort kom vi tillbaka efter 3,5 h tur där vi hade sprungit i 3 h och 10 min. Vi tappade bort 2 personer på vägen som vi hittade tillbaka efter lite körande och ett bensinstopp hindrades genom att vi skramlade ihop 70 kr.

Vi sprang totalt 23,5 km där det mesta av banan var trixig stig.
Det var en mycket trevlig tur och många glada skratt. Om jag inte fick helt fel information så sattes längdrekord av 5 personer. Starkt jobbat alla!
Förresten, det blev bara 3mm regn!

Vid pennan Moa Bock
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