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Karlskoga LCK är klubben i Karlskoga som är öppen för alla motions- och tävlingslöpare samt motionscyklister som inte behöver licens.

Klubben startades 9 april 1990 och hette Karlskoga Löparklubb fram till 2010 då en cykelsektion tillkom och namnbyte gjordes.

Målsättningen är fortfarande att bedriva en verksamhet, med lika stor plats för både motionärer och elit, med kamratskap och intresset för löpning som ledstjärna. 

Karlskoga LCK är en klubb för i första hand löpare som vill tävla under ett klubbnamn. Cykelsektionen finns kvar men är endast ett komplement.

Vårt primära syfte är inte att bedriva organiserad träningsverksamhet utan att vara ett kontaktforum för tävlande löpare i Karlskoga. 

Verksamheten utgår från medlemmarnas önskemål och ska anpassas därefter.

Klubben är ansluten till Svenska Friidrottsförbundet (Sfif) och Värmland Friidrottsförbund (Vfif) sen 1992. 

Som medlem finns diverse fördelar, som bl. a.

· Träningsråd av erfarna löpare och cyklister.
· Umgänge med likasinnade.
· Klubbkläder till självkostnadspris med klubbfinansierat tryck.
· Möjlighet för löpare att starta i tävlingsklass.

Medlemsavgiften är 200 kr för enskild och 250 kr för familj (personer boende på samma adress) och betalas in på Bankkonto 447 934 511 (clearingsnr. 6581) eller Swishas till 073 – 668 24 90 .

Kontaktpersoner är ordförande Anders Grönberg (mobil 070-328 71 76) och vice ordförande Torbjörn Björn (mobil 073 - 031 27 41).

Besök även vår hemsida, www.klck.se, för utförligare information.

VÄLKOMMEN TILL KARLSKOGA LCK!
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